

建设眼科名院 郑州市二院再传捷报

“联姻”国际视光学巨头卡尔蔡司,打造中原首家个性化精准配镜中心



蔡司优视力中心落户郑州市二院,将为中原地区屈光不正人群提供个性化、精准的视光检验和配镜服务

提起卡尔蔡司,对摄影稍有关注的人都知道那是全世界光学系统领域里无可置疑的老大。这个光学系统,包含视力检测、配镜、飞秒激光等眼科视光学检查、矫正和医疗设备。1月16日,大名鼎鼎的卡尔蔡司与郑州市二院合作打造的蔡司优视力中心正式开诊。这项合作意义非凡,郑州市二院借此成为国内首家签约蔡司优视力中心的公立医院,足以显示医院在眼科领域的强劲实力。这是强强联手,更是合作共赢。郑州市二院院长孙世龙表示,双方将依靠二院眼科的品牌影响力及蔡司光学国际领先的产品技术,为中原地区的近视、远视、散光等屈光不正人群提供个性化、精准的视光检验和配镜服务。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 陈燕 尹歌 文/图

眼科名院实力非凡 牵手视光学国际巨头为中原百姓提供优质服务

蔡司优视力中心开诊 精准个性化服务让每个镜片独一无二

据悉,蔡司优视力是一个全球性的项目,以精准和个性化而扬名。

早在去年4月2日,孙世龙即与德国蔡司光学中国区总裁彭伟签署了合作协议。

每一只人眼都是独一无二的,以往的配镜,都是以人去适应现有的镜片和镜架,难免会有偏差。然而,在蔡司优视力中心,这一模式被彻底颠覆,配镜者可以体验到享誉全球的蔡司视力检测系统全方位的个性化服务,以量“眼”定制的镜片及精确的配置而完美适配每个人的眼睛。

这套先进的视力检测系列运

用独家专有的精准仪器检测全眼屈光状态、角膜形态,并对眼睛视觉差异做出客观分析。来自蔡司的高科技精密摄影中心定位仪,通过简单的拍照便能进行配戴位置精确的三维测量和定位。测得的全部个性化参数将被运用到镜片精密设计加工上,让每一片镜片都成为独一无二的个性化产品。

普通的验光配镜,是让屈光不正者从看不见、看不清到看得见的过程,而蔡司优视力中心则致力于为配镜者创造极佳视觉品质,它的高阶像差优化和个性化定制追求的目标是视觉的更加清晰、舒适。

蔡司优视力选择与郑州市二院合作的原因,不言而喻。

郑州市二院历经74年的薪火传承,创立了郑州市眼科医院、郑州市眼科研究所、郑州市儿童眼病医院。眼科作为医院的优势学科专业,是河南省医学临床特色专科、全国“糖尿病视网膜病变筛查防治试点医院”,全国斜视弱视防治中心郑州分中心,开通了国内唯一的PRN远程会诊系统。

作为郑州市眼科医院,该院的眼科以整合眼科学为基础,发展成为拥有11个独立病区、16个专业组、300余名专业技术人员、500张床位、年门诊量逾20万、手术2万余例的中原特色品牌专科,是中西部最

大的眼科中心。

医院开展的25G高速波切治疗复杂性眼底疾病、眼内微创相关眼科手术、光动力治疗年龄相关性黄斑变性、全飞秒激光手术、后巩膜加固治疗高度近视等多项技术,领先于全省,同步于国内专业技术水平。

孙世龙说,医院秉承“眼科名院、综合强院”的特色发展道路,高度重视眼科发展,去年7月,国内首座整合眼科大楼在郑州市二院正式投用,而医院也成为全国范围唯一贯彻“整合眼科学”发展理念的综合医院范本。2015年底,成功引进被称为国内著名眼科南北“三剑客”的北京同仁医院王宁利

青光眼团队、北京大学人民医院黎晓新眼底病团队和暨南大学附属深圳市眼科医院刘旭阳眼科遗传分子生物学团队。

“视光学的发展是眼科发展的重要组成部分,打造技术精良、质量上乘的视光学专业是建设眼科名院不可或缺的部分。”孙世龙表示,此次合作方德国卡尔蔡司集团拥有150余年的历史,在医学系列、相机镜头、眼镜等光学设备领域里处于国际领先地位,是全球视光学和光电行业的领袖。“我们坚信有尖端设备的投用、高端人才的汇入以及蔡司集团的先进管理理念,医院视光学专业必将为全市乃至中原地区群众提供更加优良的品质与服务。”

159路、275路终点站迁往北四环外牛庄

惠及两万多村民,市民郊游更方便

为了解决市民出行最后几公里,1月15日,郑州公交二公司159路、275路公交车正式延长,上百名牛庄村村民闻讯赶来,见证159路、275路中巴公交车进村发车仪式,村民张勇说,有了159、275路公交车直达,一家人无论上下班还是到市区都方便多了,这一天,他们已经期盼了好久。

以前牛庄村村民进城都要到5公里外的弓寨场站乘车,新开通的这两条公交线路,不仅方便村民出行,还能带动周边几个行政村旅游业发展。此外,该线路的延伸还惠及大河路办事处7个村庄超过两万多名群众。

这是2016年郑州公交二公司第一批线路优化中的两条,为提高公交线路便捷性,扩大公交

线网服务面,该公司今年已经优化公交线路9条。

从1月22日起,游6路优化调整,调整后首末站为北三环文化路—黄河富景生态世界,途经道路:文化路、开元路、花园路、G107、凌庄中路;同时撤停67、236、237路。

郑州晚报记者 张华 通讯员 崔晨

春节大庙会走灯节 征集民俗节目

昨日,2016年“文明河南·春满中原”春节大庙会发出春节征集令吹响迎春集结号,面向社会征集节目和招募“春姑娘”,演绎春节年俗之美。腊月三十至正月十六,中原福塔将通过多种多样的系列活动,打造“最美的春节最美的河南”。

据春节大庙会迎春走灯节组委会负责人介绍,今年的春节大庙会暨走灯节内容丰富,包括春节年俗、博物展

览、民间艺术品、雕塑艺术、动漫魔幻、诗歌舞蹈、舞龙舞狮、民间戏曲、体育技艺、鼓王大会、时尚科技、走灯会、民间风情、中原美食和庙会主题日等。

组委会此次面向社会征集的内容包括非遗展演项目、特色文化产品、特色美食街区、庙会主题日节目、招募春姑娘、征集爱心志愿者、征集春节大礼包。

郑州晚报记者 胡申兵

二七路“桃花盛开”



昨天下午,二七路一家商场门前,数十株“桃树”繁花满枝头,远远看上去如同春天来了,引来不少市民拍照。这些“桃树”上“盛开”的都是人造花,商家为迎接即将到来的春节,用此营造春天的氛围。郑州晚报记者 马健 图

“终于可以安心回家过个好年了” 537万元执行款发到农民工手里

“终于可以安心回家过个好年了”,昨日,在郑州经济技术开发区举行的全省三级法院《农民工守法维权100问》口袋书首发及农民工工资执行款集中发放活动仪式上,从省高院院长张立勇手上接过执行款,一位农民工高兴地说。

张立勇院长等领导为农民工代表发放执行款537万元。张立勇说,自2010年以来,我省已连续开展了

7次“拖欠农民工工资案件”集中办理活动,共依法办结相关案件46714件,为99787名农民工朋友追回劳动报酬27.1亿元。办结“坑农害农”案件共60件;全省法院司法拘留欠薪老赖52人,纳入失信被执行人名单1115人,移送公安机关追究刑事责任16人;共审结16件拒不支付劳动报酬犯罪案件,18人被判刑。

郑州晚报记者 鲁燕